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Power-Pro.1001

AFM10 Drive-on bench.

Banc de redressage auto chargeable AFM10.
AFM10 Bancada Drive-On.

Ctanenb 3ae3gHoro tuna AFM10.

AFM10 raised, with 4 anchoring clamps and 2 mobile
pulling towers.

AFM10 en position haute, avec 4 pinces d'ancrages
et 2 tours de traction.

AFM10 elevado, con 4 pinzas de anclaje y 2 torres
de tiro moviles.

AFM10 B NnogHATOM NONOXEHUK, C 4 NOANOPOroBLIMA
KpEeNneHnsMn 1 AByMS CUIOBLIMU BaLLHSMU.

AFM10 with vehicle in position for straightening
AFM10 avec véhicule en position pour le redressage
AFM10 con el vehiculo en posicion para el enderezado.

ABTOMOGUNBL ycTaHoBMNEH Ha ctanens AFM10 ansa
npasku.

Mobile pulling tower. The

tower rotates 360° around
the vehicle with minimum
effort.

Tour de traction mobile. La tour
fait le tour complet du véhicule
avec un minimum d'efforts.

Torre de tiro movil. La torre
gira 360° alrededor del
vehiculo. Minimo esfuerzo.

~ MoaewxHasa cunosas GallHS.
- [Nepemelyaetcsa no scemy

- NepUMeETpPy cTanens npu
MWUHUMaNbHOM YCUIUN.

= Y r . = -
Anchoring device for vehicles with monocoque bodies.
Systéme d'ancrage pour véhicules monocoques.

Mecanismo de anclaje para vehiculos con carroceria
monocasco.

Cucrtema dmkcaymm aBTomoOunen ¢ HecyLmum
Ky30BOM.

Removable drive-on ramps.

Rampes d'acces escamotables

Rampas drive-on que se quitan facilmente.
CbémHble 3ae3aHble Tparbl.



BLACKHAWK X

AFM10

Complete set / Composition compléte / Conjunto completo | MonHas komnnekTauus cranens

AFM 10
@ ¢03 1
® 97401s 1
© AEKiss 1
O A304 2
O A9 2
O ArM1000 1
@ AFRM1005 1
® AMI006 1
© ArMv1007 4
@ Armi008 2
@® r7ooH 3
@ Zzra00* 2
*Not shown
Non représenté
No se muestra

He npencrasneHo

Technical specifications / Spécifications Techniques / Caracteristicas Técnicas | TeEXHNYECKME XapaKTEPUCTUKM:

- Total length with towers in front and rear / Longueur totale avec tour a I'avant et a |'arriére
Longitud total con torres en la parte frontal y posterior | Obwas onvHa ¢ ogHow GallHel cnepean v ogHoii c3agn 6765 mm

- Total width with towers on each side / Largeur totale avec tours de chaque coté

Ancho total con torres a cada lado | O6was WmpuHa ¢ ogHow GallHel C KaxaoW CTOPOHBI 3380 mm
- Total length, bench only / Longueur totale, chassis seul

Longitud total, sélo la bancada | JnvuHa pambl ctanens 5495 mm
- Total width, bench only / Largeur totale, chassis seul / Ancho total, sélo la bancada | LUnpvHa pambl cTanens 2110 mm
- Total length, bench with ramps only / Longueur totale, chassis avec rampes

Longitud total, sélo la bancada con las rampas | invHa pambl cTanens ¢ 3ae3gHbIMW Tpanamu 6095 mm
- Working height / Hauteur de travail / Altura de trabajo | Paboyas BbicoTa 610 mm
- Minimum tower height / Hauteur minimum de la tour / Altura minima de la torre | MynHumanbHas BbicoTa GaLlHu 2337 mm
- Maximum tower height (ram extended) / Hauteur maximum de la tour / Altura maxima de la torre (piston extendido) |

MakcumanbHas BeicoTa baLlHu 2591 mm
- Total weight with 2 towers, approx. / Poids total avec 2 tours, approx. / Peso total con 2 torres, aproximado /

MpuMepHbIN Bec ¢ AByMs BalLHAMU 2300 kg
- Weight, bench only / Poids du chassis seul / Peso de la bancala sola | Bec ogHoli pambl 1400 kg
- Lifting capacity / Capacité de levage / Capacidad de elevacion | I'py30no3bEMHOCTb 3T
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power- pra® ’oa, OPTIONS / OPTIONS / OPCIONES | Onumwu:

AFM1009: »

Anchoring device for 4WD vehicles
Ancrage pour véhicules 4x4
Mecanismo de anclaje para los 4x4
Komnnekt ansa kpennexus
aBTOMOOUIEN C Hecyllen pamon

max.

AFM1013: A

Vector arm for pulls and pushes

Bras vecteur pour tirer et pousser

Brazo vector para tirar y empujar
BekTopHbIV BbINpAMUTEND ANS TAHYLLErO
W OaBsLLEro ycunms

490 mm

AFM1014 : A

Winch and support

Treuil et support

Soporte y cabrestante
Jlebénka v onopa ans Heé

AFM 1009
@ 097276 4
® 67277 4
© 97530 4
O AEk308 4
O Arv1009W 1
@ 00 1 AFM1009: v

< AFM1011 :

Pneumatic auxiliary lifting
Levage pneumatique auxiliaire
Elevacion neumatica auxiliar
|_|O,El,'beMHI/IK MHEBMaTUYECKMiA

< AFM1012 :

Additional tower
Tour supplémentaire
Torre adicional
[ononHuTensHas
cunoBas balLHs

The AFM10 can be used with the Blackhawk universal measuring systems / 'AFM10 peut étre utilisé avec les systémes de mesure
universelle Blackhawk / AFM10 se puede utilizar con los sistemas de medicion universales de Blackhawk /
AFM10 coBmecTMMa C yHUBepCanbHbIMU M3MepUTENbHbIMU cucTeMamu Blackhawk:

sharle

Ultrasonic and electronic measuring system
Systéme de mesure électronique par ultrasons
Sistema de medicion electronico y por ultrasonido
YnbTpa3BykoBasi ANIeKTPOHHAsA M3MepUTENbHas cucTema

|PABE 2,

Mechanical measuring system
Systéme de mesure mécanique
Sistema de medicion mecanico
MexaHuyeckasn n3mepuTenbHas cuctema

o1

See specific catalogues for details / Se référer aux catalogues concernés / Para mds detalles, ver los catdlogos especificos |
AN AOMNOMHUTENbHBIX CBEAEHWI CM. COOTBETCTBYHOLLME KaTanorun

BLACKHAWK X

BLACKHAWK SA

Centre Eurofret — Rue du Rheinfeld — BP5 — F-67026 Strashourg
Cedex — FRANCE - Tél. +33 3 88 65 76 30

France / Benelux :

E-mail : d-vibert@blackhawk.fr — Fax : +33 3 88 65 76 31
Deutschland / Osterreich / Schweiz :

E-mail: verkauf@blackhawk.fr — Fax +33 3 88 65 76 31

Export : E-Mail: g-mehl@blackhawk.fr - Fax +33 3 88 65 76 31

Blackhawk® reserves the right to change

the specifications detailed in this catalogue.

Blackhawk® se réserve le droit de modifier a tout moment

les caractéristiques indiquées dans ce catalogue.

Blackhawk® se reserva el derecho de modificar en cualquier
momento las caracteristicas indicadas en este catalogo.
Blackhawk® octaBnsiet 3a coboii npaBo 13MeHsTb
XapaKTepUCTUKM,NPUBEAEHHbIE B 3TOM KaTarore.

SNAP-ON EQUIPMENT UK - BLACKHAWK
48 Sutton Park Avenue — Reading RG1 1AZ — UK

Tel. 01303 270273 — Fax 01303 270274

E-Mail: sales@blackhawk.co.uk

SNAP-ON EQUIPMENT SRL - BLACKHAWK ITALIA
Via Provinciale Carpi 33 —1-42015 Correggio — RE-ITALY

Tel. +39 0522 733620 — Fax +39 0522 733621

E-Mail: blackhawk@snapon.com



